[bookmark: _GoBack]
image1.png
1yposens - B
I napuant
1. Phc. 694,
Lano: AB : UAC=3:2, LA =50
‘Haiimu: £B, £C, ZBOC. jYa A
2. Xopaut AB u CD nepecexaiorea  Touke E. Hail-
e CD, ecan AE = 4 cw, BE =9 cw, a nuna CEn  pu o
seThipe pasa Gombiue i DE. :
[rpem— 3

1. Puc. 695. N
Jano: ZB = 60°, UAB: UBC=17:5.
Haiimu: £A, £C, LAOC.
—"

2. Xopas MN 1 KP nepecexaiorcs b Touxe T. Hail-
ute BN, ecnu KT = 6 cw, PT =8 cw,
Tpi pasa Metbitie b NT.

I yposens

anuna MT 8

Puc. 695




image2.png
1yposens - B
I napuant
1. Phc. 694,
Lano: AB : UAC=3:2, LA =50
‘Haiimu: £B, £C, ZBOC. jYa A
2. Xopaut AB u CD nepecexaiorea  Touke E. Hail-
e CD, ecan AE = 4 cw, BE =9 cw, a nuna CEn  pu o
seThipe pasa Gombiue i DE. :
[rpem— 3

1. Puc. 695. N
Jano: ZB = 60°, UAB: UBC=17:5.
Haiimu: £A, £C, LAOC.
—"

2. Xopas MN 1 KP nepecexaiorcs b Touxe T. Hail-
ute BN, ecnu KT = 6 cw, PT =8 cw,
Tpi pasa Metbitie b NT.

I yposens

anuna MT 8

Puc. 695




